

**10. 5. 2021**

## MOJE DÍTĚ a virtuální sítě

Interaktivní webinář pro rodiče s hranými scénkami o nebezpečích virtuálního světa pod vedením **Petra Šmída a Michaela Ksandra**. Lektoři budou společně s vámi hledat odpovědi na následující otázky: Mají mít děti svůj tablet? Kdy pořídit první telefon? A co sdílení jejich fotek? Co děti sledují? Na co si dát pozor? Zakazovat telefon?



Ing. Petr Šmíd, DiS.

Expert zabývající se kyberbezpečností a rolí moderních technologií ve společnosti, ředitel Portus Prachatice, o.p.s.

Přihlášení prostřednictvím  
[online formuláře do 9. 5. 2021](#)

**17. 5. 2021**

## Základ dobrých vztahů v rodině komunikace s nadhledem

Nadhled může přijít až v momentu, kdy umíme konkrétní situaci přečíst jako srozumitelné schéma, zvolíme odpovídající reakci přístup a ono to zafunguje. Abychom toho dosáhli, nezbude nám než o komunikaci více vědomě přemýšlet, stát se dobrými pozorovateli a posluchači. Vědomě komunikaci trénovat. Odměnou nám budou lepší vzájemné vztahy i důvěra, větší pohoda i vůle vyjít si vzájemně vstříc.



Zdeněk Okleštěk  
expert na vědomou komunikaci

Přihlášení prostřednictvím  
[online formuláře do 16. 5. 2021](#)

**24. 5. 2021**

## Co je netolismus a jak mu předejít?

**Jan Veselý a Petr Šmíd** promluví o zásadách, jak u dětí závislosti na internetu předcházet, případně kam se obrátit o pomoc při jeho řešení. Kromě definice hlavních příznaků a projevů zazní několik zásad prevence jak u dětí závislosti na internetu předcházet, případně kam se obrátit o pomoc při jeho řešení. Stručně se představí, jakým způsobem probíhají konzultace, které jsou poskytovány dětem se závislostním chováním na online prostředí.



Mgr. Jan Veselý, PhD.,  
supervizor a arteterapeut, vedoucí  
Centra prevence v Brně

Přihlášení prostřednictvím  
[online formuláře do 23. 5. 2021](#)

**7. 6. 2021**

## Konstruktivní výměna názorů nebo nebezpečná manipulace?

Rozdíly přiblíží **Antonín Křoustek** z Bílého kruhu bezpečí. Jak poznat znaky domácího násilí, jak mu předcházet a jak se mu bránit, pokud již vznikne. Příklady dobré spolupráce se Sítí pro rodinu v Kraji Vysočina a další možná pomoc ze strany BKB (využití bezplatné nonstop Linky pomoci pro oběti kriminality a domácího násilí, zprostředkování poskytnutí peněžité pomoci od státu, ...).



Mgr. Antonín Křoustek  
jednatel regionální pobočky  
BKB v Jihlavě

Přihlášení prostřednictvím  
[online formuláře do 6. 6. 2021](#)